
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Em 2016, o Ministério da Administração Interna terá aceitado a permuta, com a Câmara

Municipal da Moita, do edifício do antigo quartel dos Bombeiros por um terreno municipal, no

loteamento da “Mãe d’Água”, com vista à construção de um novo Posto da GNR.

De acordo com notícias de abril do mesmo ano, a Senhora Secretária de Estado Adjunta e da

Administração Interna afirmou que o novo posto da GNR da Moita não deveria ser construído

antes de 2018, mas que o equipamento estava elencado como primeira prioridade para o distrito

de Setúbal.

Na sua última reunião, de 23 de fevereiro p.p., a Assembleia Municipal da Moita aprovou, com

os votos contra do PS, a abstenção do PAN e os votos a favor da CDU, BE, PSD e CDS, uma

Moção que exige ao Ministério da Administração Interna “urgentes e adequadas medidas” para

assegurar as condições para o cumprimento da missão da GNR no território abrangido pelo

Posto Territorial da Moita, nomeadamente “a dotação orçamental necessária para a construção

do novo quartel da GNR”.

Recorde-se que, em 2009, o antigo Quartel da Associação Humanitária dos Bombeiros

Voluntários da Moita foi adquirido, pelo Ministério da Administração Interna, para a instalação do

posto da GNR.

No entanto, até à data, esta força de segurança permanece num edifício cedido pela Câmara

Municipal da Moita.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3



fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, respostas às seguintes perguntas:

1- Tem V. Exa. conhecimento da Moção aprovada na última reunião da Assembleia

Municipal da Moita, relativa à necessidade de um novo Quartel da GNR?

2- Confirma V. Exa. que o edifício onde atualmente a GNR da Moita está instalada não tem

as condições necessárias ao desempenho das funções inerentes a esta força de

segurança?

3- Em que ponto se encontra o processo de permuta com a Autarquia, alegadamente

aceite em 2016?

4- Sendo um equipamento elencado pelo Governo como primeira prioridade para o

distrito de Setúbal, em 2016, quando será lançado o concurso para a construção das

novas instalações do posto da GNR da Moita?

5- Que medidas vai o Governo tomar, entretanto, para assegurar as condições

necessárias ao desempenho das funções da GNR no concelho?

Palácio de São Bento, 2 de março de 2018

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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